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WOODWORKING MACHINERY

Gl 1100 RR/RRT
Gl 1300 RR/RRT

CALIBRATRICI - LEVIGATRICI INDUSTRIALI
INDUSTRIAL WIDE BELT SANDERS
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Option

KIT LEVIGATURA SUPERFICI VERNICIATE
Gl 1100 2/RRT - Gl 1300 2/RRT completo di:
1° rullo calibratore diam.150 mm.-90 sh

2° rullo calibratore diam.150 mm.-40 sh

- Piano a depressione

- Motore principale con inverter

- Inverter con visualizzatore elettronico della velocita

- 1 soffiatore pneumatico temporizzato sul gruppo finitore
- Tampone elettronico sezionato

- Centraggio automatico tappeto

KIT TO SAND LACQUERED SURFACES
Gl 1100 2/RRT - GI 1300 2/RRT complete with:
1st calibrating roller dia 150 mm - 90 sh

2nd ca/ibraz‘/'n§g roller dia 150 mm - 40 sh

- Vacuum table

- Main motor with inverter

- - Inverter with speed electronic display
Option . - 1 time pneumatic blower on the finishing unit

Piano a depressione / Rullo Scotch Brite - Sectional electronic pad
Vacuum table / Scotch Birite roller - Automatic centering of the mat

Vakuumtisch / Scotch Brite Rolle SATZ ZUM SCHLEIFEN.
Table dépression / Rouleau Scotch Brite LACKIERTER OBERFLACHEN )
Mesa depresion / Rodillo Scotch Brite Gl 1100 2/RRT - Gl 1300 2/RRT komplett mit:

1. Kalibrierrolle @ 150 mm - 90 SH

2. Kalibrierrolle @ 150 mm - 40 SH

- Vakuum-Tisch

- Hauptmotor mit Inverter

- Inverter mit LED-Anzeige der Drehzahl

- 1 Pneumatischem zeitgeregeltem Blaser am
Felnbearbeltugnsaggregat

- Elektronischem Gliederschleifschuh

- Automatische Zentrierung des Teppichs

JEU POUR PONCER SURFACES PEINTES
Gl 1100 2RRT - GI 1300 2 RRT complet de :
1 rouleau calibreur diam. 150 mm - 90 sh
2 rouleau calibreur diam. 150 mm - 40 sh
- Table a depression
- Moteur principal avec inverter
- Inverter avec affichage électronique de vitesse
- 1 souffleur pneumatique temporisé
sur le groupe finisseur
- Patin électronique sectionné
- Centrage automatique du tapis

JUEGO PARA LIJAR SUPERFICIES BARNIZADAS
Gl 1100/2 RRT - Gl 1300/2 RRT completo de:
1° rodillo calibrador diam. 150 mm - 90 sh
2° rodillo calibrador diam. 150 mm - 40 sh
- Mesa a depresion
- Motor principal con inverter
- Inverter con visualizador electronico
de las velocidades
- 1 soplador neumatico temporizado en el grupo lijiador
- Patin electronico seccionado
- Centraje automatico de la cinta

HABOP JJIA INJIN®OBAHN A .
OKPAIIEHHBIX TIOBEPXHOCTEHN

GI 1100 RRT- GI 1300 RRT yKoMII€KTOBaHbI:

- 1 xamubpoBanbHbIi Ban auaM 150 MM, 90 mop

- 2 mymcoBanbHbI Basl, fraM 150 MM, 40 mop

- BaKyyMHBII1 CTOJ

- [JIaBHLI MOTOP C UHBEPTEPOM

- HTHBEPTEP C ATEKTPOHHbIM BI3YaTH3aTOPOM CKOPOCTH

- 1 nHeBMaTIYeCKMIT 0GB C TalMEpoM Ha 2-M y3iie

- 3JIEKTPOHHBIN CEKIMOHHBIN yYTHOXKOK

- ABTOMaTHUYEeCKOE LIEHTPUPOBAHHE JIEHThI

BakyyMHbIi1 cTon / CKOTY-6paiiT JeHTa

Gl 1100 RRT
Gl 1300 RRT

Option
@ 200

Standard
g 150

Option

TAMPONE ELETTRONICO SEZIONATO
Completo di : ogni sezione 45 mm.- larghezza
tampone 80 mm.- completamente estraibile.
Con barra elettronica sezionata in entrata per la
lettura dei pannelli con collegamenti in seriale
tramite fibre ottiche al microprocessore di
comando. Obbligatorio per levigare superfici
verniciate

SECTIONAL ELECTRONIC PAD

Complete with: each section 45 mm - pad width
80 mm - completely extractable.With in-feed
electronic sectional bar to read panels with serial
connections through optical fibres to the driving
microprocessor.Compulsory to sand lacquered
surfaces.

ELEKTRONISCHER
GLIEDERSCHLEIFSCHUH

Komplett mit: 456 mm je Glied - Schleifschuhbreite
80 mm - ganz ausziehbar.Mit elektronischer
Gliedereinzugsstange zum Ablesen der Platten mit
Reihenverbindungen durch Optikfaser mit dem
Steuerungsmikroprozessor. Firs Schleifen von
lackierten Oberflachen verpflichtend.

PATIN ELECTRONIQUE SECTIONNE
Chaque section 45 mm, largeur aptin 80 mm
completement extractible: Conseillé pour poncer
surfaces peintes. Complet De barre électronique
sectionnee en entrée pour la lecture des
panneaux, avec connection en série parmi fibres
optiques, au microprocesseur de réglage.

PATIN ELECTRONICO SECCIONADO
Completo de: cada seccion de 45 mm, ancho
patin 80 mm, completamente extraible con barra
electronica seccionada en entrada para la lectura
de los paneles con conexion en serial por fibras
opticas al microprocesador de mando. Obligatorio
para ljar paneles barnizados.

(TPOHHBI CEKIIMOHHBIA YTIOXKOK
IT 13 CEKIMIT 0 45 MM — lunpiHa yTIoXkKa 80

s CHUTBIBAHUSA
a C ynpasJisitouiium
POM H€pE3 ONTHYECKOE BOTOKHO M
CEpUNHBIN MOPT.




Dati tecnici

Technical data - Données Techniques - Technische Daten

Datos Tecnicos - TexHuueckue XapakTepUCTUKN

LEVIGATRICI CALIBRATRICI A NASTRO / WIDE BELT SANDERS

PONCEUSES-CALIBREUSES A LARGE BANDE

BREITBANDSCHLEIFMASCHINEN / LIJADORAS-CALIBRADORAS

Kanmm6poBabHO- 1M OBaIbHbIE CTAHKU

Larghezza max. di lavoro / Max. working width / Largeur maxi de travail mm 1100/1350 1100/1350

Max. Arbeitsbreite / Ancho minimo de trabajo / PaGouas wmpuna (Mm)

Spessore max - min / Max. min working height / Epaisseur maxi/mini mm 160-3 160-3

Max./Min Arbeitshéhe / Espesor max-min / Makc/MuH pa6odast BLICOTa 3arOTOBKH (MM)

Velocita avanzamento / Feed speed / Vitesse entrainement mt/min 5/10 5/10

Vorschubgeschwindigkeit / Velocidad de avance / Ckopocts nopadm (M/MuH)

Motore avanzamento / Feed speed motor power / Moteur entrainement Hp 0,5/1 0,5/1

Vorschubmotor / Motor de avance / Motop nopauu (HP)

Sviluppo nastri / Length of the abrasive belts / Longueur bandes abrasives mm 2620 2620

Schleifbandlédnge / Desarrollo banda abrasiva / JmuHa mimidoBaibHbIX JTeHT (MM)

Diametro rulli / Rollers dia / Rouleaux de contact @ 1°(2°) . 150 (200) 150 (150)

Kontaktwalzendurchmesser / Diametros rodillos / JuameTp Basos

Durezza rulli / Rollers hardness / Dureté rouleaux / Rollenhérte / Dureza rodillos /teeprocts BaioB sh 40/90 40/90

Larghezza tampone/Pad width/L argeur patir/Schleifschuhbreite/Dureza rodillos/mmpusa yrrora MM 50 50

Consumo aria compressa / Compressed air consumption / Consommation air compresse Moh 30 30

Druckluftverbrauch / Consumo aire comprimida / pacxoj cxaToro Bosayxa

Velocita nastri abrasivi / Abrasive belts speed / \itesse bandes abrasives T 18 18

Geschwindigkeit Schieifoénder / Velocidad banda abrasiva / ckopocTs abpa3uBHBIX JleHT

Motore principale / Main motor / Moteur de commande

Antriebsmotor / Motor principal / MoliHocTh raBHbIX MOTOPOB (Hp) K el 11118)

Pressione esercizio / Air pressure / Air comprimé bar 6 6

Betriebsdruck / Aire comprimido / Pa6ouee pasnenue (6ap)

Quantita aria aspirata / Exhausted air / Air aspiré

Absaugluft / Aire aspirado / Pacxop cxkatoro Bosgyxa (Mc/h) Mc/h 3500/4200 3500/4200

Dimensioni macchina / Machine dimensions / Dimensions machine 1600x1800x220 | 1600x1800x220

Maschineabmessungen / Medidas maquinas / Ta6apuTHble pa3Mepbl CTaHKa (MM) MM {4 850x1800x2200| 1850x1800x2200

Peso / Weight / Poids / Gewicht / Peso / Bec (kr) ) Kg 1680/1860 1780/1970

Macchina completa di: Machine complete with:  Machine compléte de: Maschinenausstattung: Las maquinas son

e Sollevamento del piano e Motorized table lifting e Montée de la table  \otorisierter completas de:

motorizzato e Avviamento ° Automatic star-delta start  motorisée ® Démarrage Tischhéhenverstelung e Subida motorizada de la

stella triangolo automatico e Spring loaded rubber étoile-triangle automatique ¢ Automatischer Stem- mesa ® Aranque estrella-

 Rulli pressori molleggiati e  covered pressure rollers * Rouleaux presseurs avec  Dreieckbetdtigung ® Gefederten  triangulo automatico e Rodillos

rivestiti in gomma e Automatic positioner of ressorts et revétus en ctc gummibedeckten Druckrollen prensores mullidos recubiertos

Posizionatore automatico the working table ® Double e Positionneur automatique e Automatischer Posttionierung ~ en goma e Posicionador

del piano ® Doppia rulliera in  in-feed and out-feed de la table e Rouleaux des Tisches automatico de la mesa ©

entrata e in uscita conveyor roller ® Electronic  doubles d’entrée et sortie  Doppettischvertangerungmit - Camino de rodillos doble en

e Visualizzatore elettronico  display unit v Disc brake o Affichage électronique Rollen in Ein- und Auslauf e LED-  entrada y salida e Visualizador

e Freno a disco ¢ Barra e Limiting emergency bar e Frein a disque ° Barre Anzeige  Schebenbremse electronico e Freno e Barra

limitatrice di emergenza . Electropneumatic belt limitatrice d’émergence ¢ Notbegrenzerstange limitadora de emergencia

e Oscillazione nastro oscillation e 2 Abrasive belts e Oscillation de la bande ° Flektropneumatischer Band- e Oscilacion electroneumatica

elettropneumatico e 2 Nastri grain 80-120 v ‘CE’ électropneumatique Oszilierung e 2 Schleifoénder de la banda e 2 Bandas

abrasivi gr. 80-120 standards e 2 Bandes abrasives gr. Kémung 80/120 » "CE™- abrasivas gr. 80-120 e

e Normativa “CE” 80-120 e Normes “CE” Normen Normativa CE
ACCESSORIES:

ACCESSORI: BLOWERS TO CLEAN ACCESSOIRES: AUF ANFRAGE: A PEDIDO:

SOFFIATORI DI PULIZIA BELTS e ROLLER DIA. 200 e SOUFFLEURS NETTOYAGE e BLAESERZUR ° SOPLADORES PARA

NASTRO e RULLO DIAM. MM. e Only for models RR BANDES ABRASIVES e SCHLEIFBANDREINIGUNG LIMPIAR BANDA ABRASIVA

200 MM. solo per modelll RR - MAT ADJUSTABLE SPEED  ROULEAU DIAM. 200 MM ROLLE DIAM. 200 MM. e RODILLO DIAM. 200 MM

o MOTOVARIARIDUTTORE ~ MOTOR 4-20 M/1°2 HP seulement pour modele RR e nur fiir Modelle RR solo para maquinas RR

o TAPPETO 4-20 M/1" 2 HP e KIT TO SAND MOTOVARIATEUR DE LA o MIOTORVEMINDERERDES ~ ® MOTOVARIAREDUCTOR

e KIT LEVIGATURA LACQUERED SURFACES BANDE 4-20 M/1'2 HP TEPPICHS 4-20 M/1' 2 PS CINTA 4-20 M/1’-2 CV

SUPERFICI VERNICIATE e e SECTIONED ELECTRONIC JEU POUR PONCER © SATZ ZUM SCHLEIFEN o JUEGO PARA LIJAR

TAMPONE ELETTRONICO  PAD e SHOE FEELER ON SURFACES PEINTES LACKIERTER OBERFLACHE SUPERFICIES BARNIZADAS

SEZIONATO e TASTATORE =~ ROLLER ENTRANCE (RR) e PATIN ELECTRONIQUE © EL EKTRONISCHER e PATIN ELECTRONICO

A SCARPETTA INGRESSO e OUTFEED CLEANING SECTIONNE e TATEUR A GLIEDERSCHLEFSCHUH SECCIONADO e PALPADOR

RULLO (RR) e SPAZZOLA BRUSH 150 MM. 1 HP SOULIER ENTREE ROULEAU  ® SCHUHFOHILER BEIM A ZAPADOS ENTRADA

PULIZIA IN USCITAD. 150  ® SCOTCH-BRITE ROLLER  (RR) e BROSSE NETTOYAGE ~ROLLENEINZUG (RR) RODILLO (RR) e ESCOBILLO

HP 1 ¢ RULLO SCOTCH DIA 150 MM MOTOR 1 HP  SORTIE BRITE D.150 MM ° RENIGUNGSBURSTE IM LIMPIADOR D.150 MM

BRITE D. 150 ¢ MOTORE ° 2ND MOTOR MOTEUR HP1 ¢ ROULEAU AUSLAUFD. 150 MOTOR 1PS MOTOR 1 CV * RODILLO

HP 1 ¢ SECONDO INCREASED MOTORS SCOTCH BRITE D.150 MM ® SCOTCH BRITE ROLLED. SCOTCH BRITE D.150 MM

MOTORE ¢ MOTORE MOTEUR HP1 e 2EME 150 MM - MOTOR 1 PS MOTOR 1 CV

MAGGIORATI MOTEUR ° ZWEITER MOTOR ° 2° MOTOR MOTORES

MOTEURS MAJORES VERSTARKTE MOTOREN AUMENTADOS

SINCE 1946

GRIGGIO

WOODWORKING MACHINERY
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Gl 1100 (Gl 1300)

1800
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La ditta si riserva di apportare
qualsiasi modifica o miglioria /
Our firm reserves the right to
make changes for technical rea-
son / La maison se reserve d’ap-
porter quelconque changement
ou amelioration / Die firma behalt
sich vor, Anderungen oder
Verbesserungen vorzunehemen /
Datos tecnicos son sin compro-
miso / ®dupma Npon3BogHTENb
COXpaHSET 3a co60il NPaBO BHOCUTL
n100ble U3MEHEHNs WK YJTyulleHus B
KOHCTPYKUMIO CTaHKa.

B KOMIIEKT cTaHKa BXOAT:

© MOTOpH31POBAHHBIIT TOTLEM
crora ® ABTOMATHYECKMI1 3aITyCK
3BE3/1a-TPEYTOMBHHK

© [Toanpy>KNHeHHbIe MPIKUMHbIE
00pe31HEHHbIE POHKI

© ABTOMATHYECKHIT MTO3MLFIOHATOP
cTona ® 2 XOJOCThIX POJIMKa Ha
BXOJIE 1 2 Ha BbIXOJle

© DJIeKTPOHHB i1 BH3yai3aTop

© JTHCKOBBIiT TOPMO3

© OrpaH1uMBAarOLLIAst IITAHKA HA
BXOJIe ® DIIEKTPONHEBMATHYECKAs
OCLMAJITISALS JIEHT © 2 aGpasvBHbIE
TenTl, 3epancTocTs 800 1 120

© Hopmartus CE

Omupn:

 OBIIYB [1J151 YUCTKH1
JIEHTBI e BAJI IMAM.200 MM
(romsko st RR)

© MOTOBAPUATOP
CKOPOCTU MOJAYM 4-20
M/MUH, 2JIC ® HABOP [IJI51
IITTMPOBAHKST
OKPAIIIEHHBIX |
TIOBEPXHOCTEN

© DIIEKTPOHHBI
CEKUIMOHHBIN Y TIOKOK

o [IPVDKMM-BAIIIMAK HA
BXO[IE BAJIA (RR)

e IIETKA HA BBIXOMIE [JUAM.
150 MM, 1 JIC » BAJISCOTCH
BRITE [TMAM. 150 MM, 1 JIC

© BTOPOM MOTOP

o YCUJIEHHBIE MOTOPBI

AZIENDA CON SISTEMA DI GESTIONE
PER LA QUALITA CERTIFICATO DA DNV
= UNI EN 1SO 9001:2000 =

STUDIOVERDE

3664300 EDIZ. 05/2006




